



Армизонский Вестник



Учредитель:
Департамент
по общественным связям,
коммуникациям
и молодежной политике
Тюменской области

Издаётся с 1930 года

Пятница, 30 июня 2017 года | № 26 (9525) | Издаётся с 1930 года | Выходит 1 раз в неделю | В розницу - цена свободная

**Сегодня
в номере:**

*Хотите - верьте, хотите - нет,
Но стадиону нынче 30 лет!*

» 3 стр.

1 ИЮЛЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ КООПЕРАТИВОВ

*Уважаемые пайщики, ветераны
и работники потребительской
кооперации!*

Поздравляю вас с Международным днем кооперативов!

В социально-экономическом развитии Тюменской области, повышении качества жизни сельского населения потребительская кооперация играет значимую роль, став надежным партнером региональных властей и органов местного самоуправления.

Благодаря государственной поддержке кооперативные магазины работают в труднодоступных территориях, предприятия закупают сельскохозяйственную продукцию и сырье у крестьянских хозяйств, людей, ведущих личное подсобное хозяйство.

Важно, что тюменская кооперация производит и реализует востребованную продукцию, принимает активное участие в социальных ярмарках, ярмарках выходного дня, ярмарках-выставках, организуемых в регионе, в том числе в областной столице. Не сомневаюсь, что впереди ещё много добрых дел, направленных на развитие производства и социальной сферы села.

Выражаю всем работникам потребительской кооперации благодарность за плодотворный, добросовестный труд и желаю новых успехов, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

В.В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

Кооперативы: курс на развитие

Ежегодно в первую субботу июля (нынче – 1 июля) отмечается **Международный день кооперативов**, установленный резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН № 47/90 от 16 декабря 1992 года.

Стоит отметить, что кооперативное движение не обошло и Армизонский район, и одним из его ветеранов можно назвать Потребительское общество «Армизонское», хоть и зарегистрированное 29 июля 2004 года, но продолжающее традиции «Райпотребсоюза» и «РайПО», идущие «из глубины веков».

В конце 90-х – начале 2000-х годов в районе было создано несколько сельскохозяйственных производственных кооперативов – «Сибирь», «Полое», «Плоское», «Даньково», «Колос», «Ивановец», ОСПК «Агросервис». Но именно к потребительской кооперации можно отнести только три: Сельскохозяйственный потребительский кредитный кооператив «АРМИЗОН» (руководитель А.А. Дмитриенко), зарегистрированный 8 апреля 2003 года; Обслуживающий сельскохозяйственный потребительский кооператив «Кристалл» (руководитель Ю.Э. Альберт), с датой регистрации 2 июня 2006 года; а также - «совсем молоденький» Сельскохозяйственный сбытовой потребительский кооператив «Альянс» (руководитель А.А. Дмитриенко), с датой рождения 21 апреля 2017 года.

От всей души поздравляем кооператоров с профессиональным праздником и желаем плодотворного труда на благо жителей района.

«СоУчастие»

Открыт прием заявок на соискание VII всероссийской премии за вклад в донорское движение «СоУчастие». Дедлайн 31 января 2018 года.

Подать заявку могут организации разных форм собственности, государственные и муниципальные учреждения, органы власти, инициативные группы, волонтеры, реализующие проекты в сфере донорства крови, СМИ и представители сферы гражданской журналистики, а также отдельные граждане.

Премия является общественной наградой. Присуждение премии осуществляется на конкурсной основе.

В 2017 году пройдут основной, творческий и детский конкурсы. Учреждены новые номинации. Будут награждены лидеры и волонтеры донорского движения, а также проведены творческие конкурсы на тему донорства крови.

«Тюменская линия»

Стать значкистом ГТО – дело чести для нее



Орловчанка Анна Севастьянова – постоянная участница спортивных мероприятий как местного, так и районного уровня. Она охотно занимается и легкой атлетикой, и лыжами, и армспортом... Даже дважды став мамой, Аня по-прежнему со спортом на «ты». Это ли не достойный пример для окружающих, а главное – для своих детей...

И пропустить летний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», проходивший 24 июня на стадионе «Центральный», она никак не могла...

Фото Ларисы ЛАПУХИНОЙ

На снимке: Анна Севастьянова на стометровке

Жизнь района

♦ Оставил ключи — потерял машину...

Вот бывает так: оставил на минутку свое авто... Выходишь — а его и след простыл! И тут сотрудники полиции просто категорически советуют «не впадать в ступор», а немедленно звонить по телефону 02 в дежурную часть — тогда ваши шансы вновь увидеться с автомобилем возрастают многократно!

И совсем недавно именно быстрая реакция одного из жителей села Армизонское, вкупе с оперативными действиями правоохранительных органов, позволила в короткий срок обнаружить его угнанный УАЗ, брошенный на одной из улиц райцентра. Подвела же потерпевшего беспечность — он оставил ключи в замке зажигания, чем не замедлили воспользоваться злоумышленники, взяв технику «покататься»... Впрочем, как сообщает пресс-служба МО МВД России «Омутинский», благодаря грамотным действиям полицейских, и самих «катателей» удалось вычислить достаточно быстро — по подозрению в угоне были задержаны два местных жителя 1999 и 2000 годов рождения, уже давшие признательные показания. Возбуждено уголовное дело по ст. 166 Уголовного Кодекса Российской Федерации «Неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения».

♦ 300 километров памяти...

В пятницу, 30 июня, в рамках районного социального проекта «СОСЕДИ», от памятника павшим героям Гражданской войны дан старт грандиозному велопробегу «Марафон здоровья» по маршруту Армизонское — Бердюжье — Голышманово — Омутинское — Армизонское.

Заявки на участие в велопробеге подали около 30 армизонцев, по пути к ним присоединятся активисты из соседних районов. В ходе преодоления дистанции планируются остановки около памятных мест, ночевки в палатках... Бердюжане предложат вниманию участников великолепный спектакль, в Голышманово они станут почетными гостями знаменитого Шарохинского фестиваля, да и омутинцы обещают показать много интересного... А на финише «Марафона здоровья», 3 июля, уже и сами хозяева готовят не только торжественную встречу, но и развлекательно-познавательную программу.

Отслеживать ситуацию можно на странице проекта «СОСЕДИ» ВКонтакте по ссылке <https://vk.com/club148797290>.

♦ В гостях будущие журналисты

Неподдельный интерес проявили девчонки и мальчишки первой смены лагеря дневного пребывания из Прохорова, побывав с визитом в редакции газеты «Армизонский вестник».



В роли гида выступила редактор Г.П. Сизикова. Она провела увлекательную экскурсию, во время которой дети узнали много интересного. Им показали как обрабатывают фотографии, верстают газету... Ребяшки оказались любознательными, задавали вопросы, на которые получали ответы со всеми подробностями. Кто-то даже задумался о том, чтобы в будущем стать журналистом. Хочется верить, что у юных друзей остались только самые приятные впечатления от встречи с сотрудниками газеты.

♦ Дорога — в радость

В селе Калмакское началось строительство асфальтированной дороги на улицах Ворошилова и 8-е Марта. Как сказал прораб Армизонского участка ДРСУ №4 А.А. Фишер, общая протяженность составляет 893 метра. Вроде бы, и не много, но для жителей они очень важны. Хотя, как они сами говорят — чуток бы пораньше, а то большинство людей уже разъехались... Кто же остался — тому будет только в радость... Скорее всего, калмачане уже через месяц смогут оценить все прелести дороги с твердым покрытием.



Перемены коснутся и райцентра, а именно — улиц Полевой, Кондратьева и примыкающих к ней, где также запланировано привести дороги в порядок.

СПОРТ

ГТО - оценка физической подготовленности населения

В субботу, 24 июня, на стадионе «Центральный» прошёл районный летний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди взрослого населения.

Но прежде, чем перейти к самому мероприятию, думаю, не будет лишним обратиться к истокам — когда зародились эти новые формы и методы физического воспитания. Стоит отметить, что в их разработке ведущую роль сыграл комсомол. Газета «Комсомольская правда» 24 мая 1930 года напечатала обращение, в котором предлагалось установить всеобщие испытания на право получения значка ГТО для тех, кто выполнял специальные нормы и требования. Новая инициатива комсомола получила признание в широких кругах общественности, и по поручению Всесоюзного совета физической культуры при ЦИК СССР был разработан проект комплекса ГТО, который 11 марта 1931 года после общественного обсуждения, был утверждён и стал нормативной основой системы физического воспитания для всей страны. Основное его содержание было ориентировано на качественную физическую подготовку сотен миллионов советских людей... Первый комплекс ГТО состоял всего из одной ступени и предполагал выполнение 21 испытания, 15 из которых носили практический характер. Интересно, что в них входили плавание, поднятие патронного ящика весом 32 кг и безостановочное передвижение с ним на рассто-

янии 50 м; умение ездить на велосипеде или умение управлять трактором, мотоциклом, автомобилем. А ещё — верховая езда и продвижение в противогазе на 1 км... Нормы ГТО выполнялись в школах, колхозных бригадах, рабочими фабрик, заводов, железных дорог и т.д. Уже в 1931 году значки ГТО получили 24 тысячи советских граждан...

С 1934 года начала работать детская ступень комплекса, получившая название «Будь готов к труду и обороне» (БГТО). В неё вошли 16 норм спортивно-технического характера... К 1958 году число физкультурников в нашей стране достигло 23 696 800 человек. За период с 1955 по 1958 годы было подготовлено около 16 миллионов значков ГТО...

С распадом СССР не стало и комплекса «Готов к труду и обороне»... И только спустя десятилетия, в 2013 году, руководство страны и региональные руководители выступили с инициативой возрождения комплекса ГТО в России в современном формате... Для молодого поколения — новое веяние, а для тех, чья жизнь была неразрывно связана с этим со школьной скамьи, — хорошо забытое старое...

Итак, вернёмся в дни сегодняшние, на стадион «Центральный», куда прибыли участники из райцентра и сельских поселений. Отмечу, что их было не так и много...

На общем построении к собравшимся обратился директор ФОЦ Р.С. Кунгурцев, который сказал: «Чтобы нормы ГТО стали нормами жизни — надо систематически заниматься физкультурой и спортом, вести здоровый образ жизни, уча-



ствовать в различных видах соревнований, быть достойным примером для подрастающего поколения...». После оглашения программы, команды разошлись на выполнение испытаний, часть которых прошла в здании спорткомплекса «Здоровье», другая — на стадионе...

Без лишнего шума и суеты участники приступили к так называемому тестированию: прыжок в длину с места толчком двумя ногами, наклон вперёд из положения стоя с прямыми ногами на полу, поднятие туловища из положения лёжа на спине (количество раз за минуту), сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу, подтягивание из виса на высокой перекладине... Честно скажу — некоторым пришлось совсем не просто, но, несмотря на сложности, они не отступили и не побоялись показать свои слабые стороны, сглаживая их шутками и самоиронией. И после неудач приняли решение — заниматься собой, и в следующий раз показать достойный результат. Похвально! Не каждый из нас может принять поражение, как толчок к действию...

Оставшиеся виды спорта проходили на свежем воздухе. В этот день участников испытывала на прочность и установившаяся жара. Солнце никого не щадило — особенно досталось женской половине, когда бежали 2 километра. Увы, но одна из участниц не выдержала и сошла с дистанции. У мужчин таких было двое...

В конце соревнований судьи подвели итоги, по которым стало понятно — кто и чего добился, а также — кому над чем надо ещё работать, чтобы улучшить свой результат...

И вот имена тех, кто стал победителем летнего фестиваля «Готов к труду и обороне». Это — Степан Федотов, Анна Севастьянова (18-29 лет), Игорь Дрогунин, Елена Козлова (30-39 лет), Виктор Ударцев, Людмила Фурнова (40-49 лет), Ольга Феоктистова (50-59 лет), Сергей Рильских (60-69 лет).

Первые ступеньки, чтобы стать обладателем одного из трёх значков ГТО, преодолены... Впереди ждут новые испытания. Желаем успехов в их преодолении.

Лариса ЛАПУХИНА



Стадиону - 30 лет



В первых числах июля 1987 года в Армизоне проходили VII областные летние сельские спортивные игры, куда съехались 28 команд из районов и автономных округов области. К этому спортивному празднику было приурочено открытие нового стадиона «Юность» (ныне «Центральный»).

Давайте вспомним — как это было? Руководство района приняло решение построить его на месте сада, который зимой 1969 года из-за сильнейших морозов вымерз и на протяжении последующего периода использовался в основном как культурное пастбище... К реализации плана приступили весной 1987 года. Но, как говорится, гладко на бумаге... На деле оказалось не так просто, потому что многие чиновники не верили в то, что за столь короткий срок можно справиться с поставленной задачей...

Первый секретарь РК КПСС А.И. Васильев пригласил руководителей организаций и предприятий райцентра, чтобы переговорить и определиться — кому и что делать. Первым делом выкорчевали оставшиеся ранетницы, потом силами совхоза «Раздольский» раздосковали и разравнивали территорию. Агроном Николай Швецов засеял полученную площадь газонной травой, дорожный отдел во

главе с Л.Г. Гардт заасфальтировали беговые дорожки, трибуны строил коллектив «Сельхозтехники», хватило работы и другим предприятиям. Одним словом, подготовили всё необходимое: футбольное поле, волейбольные и баскетбольные площадки, стрелковый тир...

И только благодаря инициативе и огромному желанию этих людей был реализован такой масштабный проект, как стадион «Юность», где и состоялся большой спортивный праздник, собравший воедино множество

участников, болельщиков и гостей. Огонь дружбы и спартакиады был зажжён лучшим спортсменом Армизонского района В.А. Гольштейн. Первый секретарь РК КПСС А.И. Васильев пожелал участникам счастливых стартов и уверенных побед...

Лариса ЛАПУХИНА

На снимках: открытие стадиона и первые соревнования



СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

Дядя Вася – просто класс!



Ещё лет десять назад в райцентре насчитывалось несколько табунов домашнего скота. На сегодняшний день можно сказать, что остался один - «рыбхозовский». Причины, влияющих на снижение поголовья КРС, несколько, одна из которых — проблема с пастухами. Наверное, владельцем этого «района» повезло гораздо больше других, ведь здесь в течение 18 сезонов пасёт скот бессменный Василий Павлович Дубинецкий. Он уже на пенсии, но продолжает трудиться. В разговоре с ним выяснилось, что в этом году стадо не только не уменьшилось, но даже увеличилось на несколько коров. Хозяева своих бурёнок радоваться не могут такому ответственному пастуху, поэтому желают ему здоровья и сил, чтобы поработал ещё несколько лет...

Лариса ТИХОНОВА

Куда утекли молочные реки?

По итогам сдачи молока за май текущего года в целом по району пропало 1208 килограммов...

...Первыми забили тревогу в недавно созданном кооперативе «Альянс», который с 1 мая начал заниматься сбором молока, но пока суть да дело, уже назрел «бунт» сдатчиков в Южно-Дубровном, где «потерялось» 353 литра продукции (при сложившейся цене в 15,65 руб. — на 5524,45 рубля). И потому в пятницу, 23 июня, именно сюда приехали председатель кооператива А.А. Дмитриенко и исполнительный директор И.Е. Гардт.

Стоит отметить, что первая по-

ловина встречи была довольно бурной — каждая сторона доказывала свою правоту, при этом, естественно, обвиняя оппонентов. Однако к пониманию представителей кооператива и сдатчики все же пришли, «потерю» было обещано найти, причем — вплоть до обращения в компетентные органы. В настоящее время, как нас проинформировал А.А. Дмитриенко, анализируется ситуация по каждому молокоборному пункту и принимаются меры для недопущения недо-стач в дальнейшем.

(СОБ. ИНФ.)

ЭТО НАШЕЙ ИСТОРИИ ЛЮДИ

Неожиданный собеседник

С Минеем Павловичем Печериным - жителем села Яровое, я познакомилась совершенно случайно — шла к другу человеку, а мне ошибочно указали не на тот дом. Смело зайдя во двор, остолбенела — прямо под ноги бросилась маленькая собачка! Но, несмотря на её звонкий лай, никто на встречу не вышел. А «сторож» потявкал, потявкал и вперёд побежал... Я - за ним, а пёсик отбежит, помедлит, снова тявкнет и опять вперёд... Так до дверей дома и довел. Умница! Быстренько проскользнув в сенки, я облегчённо вздохнула — всё-таки страшновато было при таком-то сопровождении. В избе поджидал хозяин — крепкий, седовласый пожилой мужчина. Когда он назвался - я немного растерялась: ведь не этого человека искала-то! Но - слово за слово, шутка за шутку - и беседа полилась сама собой... Таким интересным оказался мой неожиданный собеседник!

- Родился я здесь — в Яровом, вот на этом самом месте, только в другой избушке. Перед войной, в 1936 году, меня и «выплеснули»... Потом, хоть и маленький был, а помню, как старшего брата на фронт призывали... Прямо с поля тогда забирали! Там, в Армизоне, народищу тьма - кто ревет, кто на гармошке играет, - вспоминает дед Миней. — Вернулся братишка домой раненым, посмотрел, что в деревне совсем плохое житьё, и перебрался в Нижний Тагил, к родным сёстрам. А вскоре мать и меня туда отправила, чтоб хоть отъелся не-

много. Так у них и вырос, паспорт получил и устроился железобетонщиком.

Спрашиваю:

- Когда женились-то?

- Не спеши! — смеётся. - В 1954 году в Яровое к матери вернулся и стал работать в колхозе: силос косил, коров пас. В 1955-ом в армию призвали, пять лет служил в авиации бор-тмехаником. Когда приехал домой, вижу - домик-то наш совсем покосился. А председатель колхоза - хороший мужик был, земля пухом ему - айда, говорит, лес пили, а то вас с матерью придавит. Поехал, на-

пилил и вот домишко поставил, и только потом женился на Александре Павловне из деревни Шабалино. Тогда меня ещё и учиться на тракториста в Ишим отправили. Вот с тех пор 44 года и работал на железе! — «отрапортовал» Миней Павлович. — 27 лет мы прожили с Шурой, а в мае уже 27 лет было, как её не стало... Пятеро детей у нас родилось — две дочки и три сына. Сейчас-то уж разбежались кто куда, только дочь Люба здесь — в Яровом. Сыновья в Тюмени, ещё одна дочь на севере. Скоро приедут в гости все - от мала до велика...

Дед Миней, хотя и живёт один, но не скучает - соседи частенько приходят в гости, да и любимое занятие — рыбалка - тосковать не даёт. А ещё он корзины плетёт, да какие красивые!

- В Тюмени когда жил - смотрю, а там продают корзиночки, гвоздиками сбитые. Думаю - а я чо, хуже? Сплёл и на выставку унёс, так они влёт разошлись! Сейчас со зрением когото худо стало, а тут же каждую приплести надо, дранок надирать... Делов-то много шибко...

Миней Павлович - счастливый человек: у него 12 внуков и 7 правнуков! Он для них и горенку приготовил, чтобы было, где расположиться, когда приедут. Конечно же, не преминул показать «апартаменты»... Я зашла, а там, кроме прочей домашней утвари, — две гармони стоят, а напротив два мешка с манками - утками-приманками. «Ничего себе! — думаю. - Он ещё и охотник!».

- Охотничал раньше-то - сейчас уже не могу, а гармони иногда беру в руки. Самоучка я. Ребёнком ещё, бывало, придёшь в клуб, а инструмент-то на сцене стоит - вот пиликал, пиликал и... научился.

Несмотря на то, что возраст у Миней Павловича солидный, он и по дому всё сам делает, и овощи выращивает. К зиме уже подготовился - дрова закупил.

- Мы ведь всю жизнь робыли и робыли, выпивать-то некогда было. В Дом отдыха всего один раз съездил, а жена вообще никогда. Хозяйство большое держали — полную избушку мясом завешивали. А сейчас вот только кошка Юлька, да собака Тишка, - смеясь, говорит он. — У меня вон и малины полно растёт, и ирга есть... Конечно, молодёжи-то нынче с



работой туговато, но всё равно устраиваться надо, не на шею же у родителей сидеть. Да и уважительней к старикам относиться надо! А власти нашей так и хочется наказ дать - меньше за границу валить, а побольше своему народу помогать! Вот такой получилась наша нечаянная беседа. Дедуля с юмором «на короткой ноге» - мы от души посмеялись... И я с таким «лёгким» сердцем ухотила от него, как будто тяжёлый груз с плеч сбросила. Спасибо вам, Миней Павлович, за хорошее настроение и будьте здоровы ещё долгие годы!

Галина СИЗИКОВА



Страничка

КОЛОБЖКА

Лето – детская пора

С каким нетерпением каждый из нас ждёт наступления лета - особенно его приходу радуются дети. Для них - это самая замечательная и беззаботная пора, когда можно заняться любимым делом, немножко побездельничать и просто насладиться долгожданными каникулами. К завершению подходит первый месяц школьного «отпуска», и дети делятся своими впечатлениями о проведённом досуге в лагерях дневного пребывания.

«Корабль дружбы»

Я с первого июня ходила в лагерь при Детской школе искусств «Корабль дружбы», преподаватели которого были его экипажем и встретили нас в празднично украшенном актовом зале песней и играми. Посвятили нас в матросы. После зарядки все отправились на завтрак.

В один из дней на корабль пришёл гость — инспектор ДПС Денис Сергеевич Иванов, который показал нам мультфильмы по Правилам дорожного движения «Территория безопасности» и рассказал, как вести себя на дороге, как правильно переходить, где можно кататься на роликах и велосипедах. Встреча получилась интересной.

А ещё на нашем корабле мы причалили к больнице и поликлинике, но не потому, что кто-то из нас заболел, а на экскурсию. На крыльце приветливо встретила старшая медсестра поликлиники Марина Робертовна Найданова. Нас разделили на две группы, одна отправилась в отделение скорой помощи, а другая осталась здесь. Нас познакомили с работой регистратуры. В рентген-кабинете и флюорографии лаборант Николай Владимирович Гётте показал своё рабочее место, оборудование и комнату для проявления снимков. Побывали в самом «страшном» кабинете — стоматологии, а также посетили окулиста. В отделении скорой медицинской помощи нам рассказали, куда поступают звонки, как их записывают, показали содержимое фельдшерского чемоданчика. Провели по стационару, родильному отделению, бухгалтерии и актовому залу больницы, где каждое утро проходят планёрки.

Восьмого июня наш корабль причалил к берегу Армизонского районного суда. Нас встретили судья Инна Вячеславовна Засядко и серьёзные судебные приставы в красивой строгой форме и бронежилетах. Пройдя через металлоискатель, мы попали в зал заседаний, где больше всего внимание привлекла железная клетка, в которой находятся подсудимые по уголовному делу. Мы присели на скамейки. Сначала зашла секретарь суда и попросила всех встать, затем вошла

Инна Вячеславовна в мантии. Она рассказала нам, что за столами во время процесса находятся обвинитель-прокурор, а напротив защитник-адвокат, возле судьи ведёт протокол секретарь суда, у дверей дежурит пристав. Потом началось самое интересное — нам предложили проиграть настоящее судебное заседание. Мы выбрали прокурора, адвоката, обвиняемого и свидетелей. Было здорово! Нас ожидал ещё один сюрприз — на стенах зала висело два монитора. Судья пояснила, что во время заседания можно использовать конференц-связь, если свидетель живёт в другом городе или районе и нет возможности приехать...

После суда нас пригласили в совещательную комнату, где судья выносит решение по делу. Вернувшись в зал, Инна Вячеславовна зачитала приговор и показала конвойное помещение, в котором содержатся лица, заключённые под стражу. В ходе встречи судья охотно ответила на все наши вопросы и пригласила в гости ещё.

Мы даже не ожидали, что всё будет так здорово! Многие из нас решили, что в будущем станут судьями, прокурорами или адвокатами...

**Елизавета
Меньщикова,
10 лет**

Танцевали, играли, отдыхали

В этом году мама записала меня в пришкольный лагерь «Солнышко», где отдыхали и другие ребята. Мы интересно провели время — танцевали, играли, участвовали в различных конкурсах и викторинах. Особенно мне нравились занятия по рисованию. Также вместе с сестрой Ритой проводили конкурсы для детей, которые с удовольствием в них принимали участие! Жизнь в лагере была весёлой, задорной, классной! Девчонки и мальчишки хорошие, общительные, с ними знакомы давно. Вот такие впечатления у меня остались от нашего крутого пришкольного лагеря!

**Полина Екимова,
ученица 6 класса
Прохоровской школы**

Союз самых современных ребят

Первый день в лагере очень понравился. Мы ходили в медпункт, где фельдшер Татьяна Егоровна измеряла наш рост, вес и силу в руках, чтобы в конце смены ещё раз провести повторное обследование и узнать — насколько мы прибавили в весе, подросли, стали сильнее.

На детской площадке директор Дома культуры Татьяна Адольфовна, разделив нас на команды, проводила разные эстафеты. Потом в лагере оформляли отрядные комнаты, придумывали название и девиз, например, «СССР», который расшифровывается как «СОЮЗ САМЫХ СОВРЕМЕННЫХ РЕБЯТ». У второго отряда «БЕСЫ» девиз гласил: «НЕ ХОДИ ПО ЛЕСУ, ТАМ ГУЛЯЮТ БЕСЫ».

В лагере мне очень нравилось, делать можно было всё, что пожелаешь, и всё интересно. И сами придумывали какие-нибудь мероприятия и проводили для всех детей. Мы часто куда-нибудь выезжали на экскурсии — побывали в МЧС, редакции газеты «Армизонский вестник», посетили парк, участвовали в спартакиаде летних лагерей — соревновались в прыжках в длину с места, метании мяча, отжимались, подтягивались на перекладине, бегали. Здорово! Когда возвращались из очередного путешествия домой, то клеили на стенде смайлики — весёлые или грустные, смотря у кого какое настроение. Улыбающихся смайликов всегда намного больше. У каждого из нас имелась личная карточка, с нарисованным клёном внутри, и при подведении итогов в конце дня мы клеили на него разноцветные листочки. Если кто-то был лидером, то зелёного цвета, активным участником — жёлтого; красного — если просто исполнитель. На будущий год обязательно опять запишусь на площадку.

**Виктория Сироткина,
ученица 4 класса
Прохоровской школы**

«Партизанскими тропами»

Под таким названием 16

июня на стадионе «Центральный» прошла квест-игра для детей, посещающих лагеря дневного пребывания. Организовали и провели её Дом творчества совместно с отделом образования.

На общем построении прошла переключка, команды представили название и девиз. Получилось, своего рода, знакомство друг с другом. После чего, ведущая Виктория Крендясова подробно рассказала об условиях игры. Дело в том, что ребятам предстояло на какое-то время стать гостями из будущего и отправиться в путешествие в прошлое, а именно в период с 1941 по 1943 годы, когда на территории нашей страны шла Великая Отечественная война. Тогда дети такого же возраста помогали взрослым в тюменских госпиталях, читали письма раненым, выступали с концертами, делали всё, что было в их силах.

А сегодня нас интересует судьба одного бойца, который после контузии потерял память и не может найти свою семью, — говорит ведущая. — Ваша задача — помочь ему собрать вместе родственников, потерявшихся на дорогах войны...

Чтобы это сделать, ребятам предстояло знакомство с геро-

поисках истины. Задания были интересными, девчонки и мальчишки побывали на поле, помогли трактористу Пете искать ключи, чтобы отремонтировать машину. Другие составляли чапушки для Клавдии Петровны и пели, а кто-то трудился вместе с Акулиной Сергеевной на зерноскладе, сортировал зёрна пшеницы, гороха и бобов. Кому-то пришлось вновь вспомнить школу и побывать на уроке у Анны Петровны. Спешили дети быстро и качественно накосить сена для бурёнки деда Петра. А на одной из станций ребята устроили самый настоящий концерт для раненых бойцов, а ещё собирали посылки на фронт. Для этого с завязанными глазами отыскивали предметы, чтобы потом опрелелить — какие из них окажутся наиболее нужными. В госпитале на какое-то время они становились санитарями и делали перевязки...

В конце игры не всем удалось с первого раза собрать всех родственников раненого солдата. Победа досталась команде Детской школы искусств «Корабль дружбы»... Ну, а теперь можно и назвать имя нашего земляка — это Иван Петрович Кондратьев, который, участвуя в боях в районе села Свидовка Черкасской области, в ноябре 1943 года подбил четыре вражеских танка, две бронемашину и три грузовых автомобиля с пехотой. За образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками и проявленные при этом мужество и героизм Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 апреля 1944 года гвардии младшему сержанту Ивану Петровичу присвоили звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда». Его именем в 2006 году была названа улица в селе Армизонское...

А что касается родственников, то ими оказались мама Акулина Сергеевна, отец Пётр Александрович и сестра Анна Петровна...

Увлекательное, а главное познавательное получилось путешествие...

Лариса ЛАПУХИНА



ями того времени, которые ходили на территории стадиона. Попытаться раздобыть как можно больше полезной информации, при этом заработать подкачку или получить задание. В итоге должна сложиться единая картинка. Как только участники понимают — кто из действующих персонажей приходится раненому бойцу родственником, собирают их и приводят к ведущему... Стоит отметить, что история солдата невымышленная, а вполне реальная. За исключением разве что потери памяти. И говорится в ней о нашем земляке...

Десять команд отправились по 9-ти станциям в



ТВ Программы

В ТЕЛЕПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ ПО НЕЗАВИСИЩИМ ОТ РЕДАКЦИИ ПРИЧИНАМ.

ИЮЛЬ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 03

Первый канал

05:00 "Доброе утро". 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 23:35, 03:00 Новост...

Россия 1

05:00, 09:15 "Утро России". 09:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести...

Матч ТВ

06:30 Д/ц "Вся правда про..." 12+. 07:00, 07:25, 08:55, 09:20, 11:30, 14:45, 17:55 Новост...

07:00 Канал "Евроньюс". 10:00, 15:00, 19:30, 23:20 Новост...

Россия К

07:00 Канал "Евроньюс". 10:00, 15:00, 19:30, 23:20 Новост...

НТВ

05:10, 06:05 Т/с "Вернуть на досле...

ОТР

05:00, 21:05 "Прав!Да?" 12+. 06:00, 12:05 "Большая страна: региональ...

ТВ-Центр

06:00 "Настроение". 08:00 Х/ф "Про...

Петербург 5

05:00, 09:00, 13:00, 22:00 "Извест...

ВТОРНИК, 04

Первый канал

05:00 "Доброе утро". 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 23:40, 03:00 Новост...

Россия 1

05:00, 09:15 "Утро России". 09:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести...

Матч ТВ

06:30 Д/ц "Вся правда про..." 12+. 07:00, 07:25, 08:55, 09:20, 11:00, 14:35, 20:55, 22:55 Новост...

весе 16+. 16:35 Х/ф "Непобедимый Мэнни Па...

Россия К

06:30 Канал "Евроньюс". 10:00, 15:00, 19:30, 23:20 Новост...

НТВ

05:10, 06:05 Т/с "Вернуть на досле...

ОТР

05:00, 21:05 "Прав!Да?" 12+. 06:00, 12:05 "Большая страна: возможност...

ТВ-Центр

06:00 "Настроение". 08:10 "Доктор И..." 16+. 08:40 Х/ф "Гусарская балла...

НТВ

05:10, 06:05 Т/с "Вернуть на досле...

ОТР

05:00, 21:05 "Прав!Да?" 12+. 06:00, 12:05 "Большая страна: общество"

ТВ-Центр

06:00 "Настроение". 08:05 "Доктор И..." 16+. 08:40 Х/ф "Сладкая женщи...

СРЕДА, 04

Первый канал

05:00 "Доброе утро". 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 23:40, 03:00 Новост...

Россия 1

05:00, 09:15 "Утро России". 09:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести...

Матч ТВ

06:30 Д/ц "Вся правда про..." 12+. 07:00, 07:25, 08:55, 09:20, 12:30, 15:00, 17:35, 20:55 Новост...

Россия К

06:30 Канал "Евроньюс". 10:00, 15:00, 19:30, 23:20 Новост...

НТВ

05:10, 06:05 Т/с "Вернуть на досле...

ОТР

05:00, 21:05 "Прав!Да?" 12+. 06:00, 12:05 "Большая страна: общество"

ТВ-Центр

06:00 "Настроение". 08:05 "Доктор И..." 16+. 08:40 Х/ф "Сладкая женщи...

на" 12+. 10:35 Д/ф "Наталья Гундара...

Петербург 5

05:00, 09:00, 13:00, 22:00 "Извест...

ЧЕТВЕРГ, 05

Первый канал

05:00 "Доброе утро". 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 23:40, 03:00 Новост...

Россия 1

05:00, 09:15 "Утро России". 09:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести...

Матч ТВ

06:30 Д/ц "Вся правда про..." 12+. 07:00, 07:25, 08:55, 09:20, 11:30, 15:00, 18:00, 20:55 Новост...

Россия К

06:30 Канал "Евроньюс". 10:00, 15:00, 19:30, 23:20 Новост...

Человеческое участие

Порой кажется, что доброе отношение к людям пожилого возраста становится уже каким-то особым событием. Стремительный бег времени накладывает свой отпечаток: прикрываясь навалившимися проблемами, мы забываем о простом человеческом участии... Мрачная картина, не правда ли? Но, к счастью, не всё так плохо, как представляется – осталось в нашей жизни место бескорыстию и добросердечности...

В редакцию газеты поступил звонок от Альбины Александровны Егоровой из села Иваново, которая, сквозь слёзы, рассказала о своей проблеме и о юных помощницах. Мы договорились о встрече, и в пятницу, 16 июня, побывали у неё в гостях. Погода в этот день была не просто солнечно-яркая, но и очень знойная... Вокруг «куражились» солнечные зайчики, весело и жарко «выплесывая» на окнах домика, как бы приглашая зайти, ведь сама хозяйка,



увы, не смогла встретить по причине болезни. Она поджидала нас, сидя на стульчике в уголке комнаты и, приветливо поздоровавшись, начала рассказ:

- Родилась я в 1943 году, в деревне Октябрьская, но почти всю жизнь прожила в Иваново. Работала бухгалтером, только последние годы перед пенсией - приёмщиком в КБО. Замужем была совсем недолго, детей нет, но есть племянники и племянницы. Хотя я и инвалид детства, а всегда держала хозяйство, и не маленькое, да и огород садила. Вот, видимо, здоровую ногу-то и надсадила, а теперь совсем тяжело стало.

Она не сдерживала слёзы, то и дело утирая их дрожащей рукой...

- Была у меня хорошая помощница – Люда Григорьева, всё говорила: «Не уезжай никуда, сама буду за тобой ухаживать». Но случилась беда - не стало больше Людочки, погибла... Каждый день по ней плачу. Приходила уколы ставить Екатерина Васильевна Ющенко, но сейчас она сама

заболела, и снова я осталась одна. Племянницы-то зовут меня к себе в Червишево, но зачем сейчас-то поеду, вот разве что поближе к зиме. Здесь, в деревне, есть племянники, так один-то приходит, подсобляет, не пообижусь. А вам хочу рассказать о моих новых помощницах - школьницах - Кате и Соне Сараевых, «спасибо» им через газету сказать. Как только позвоню, они сразу прибегают – на огороде поработают, полы и окна помоют, в баньку сводят... Славные девочки - отзывчивые, приветливые. Нарядоваться на них не могу!

Слушая этот рассказ, я вдруг поймала себя на мысли: «А что мне уготовлено в будущем?», и как-то беспокойно стало... Но вспомнилась цитата, вычитанная в Интернете: «Не стоит бояться старости, ведь Бог даёт её не каждому!». И в самом деле, если задуматься - Альбина Александровна живёт достойной жизнью, в труде и заботах вот уже 74 года. Она многое повидала и узнала, а самое главное – встретила душевных и отзывчивых людей! Мы желаем вам, бабушка Аля, здоровья, и пусть вас всегда сопровождают любовь и тепло, а у Кати и Сони пусть всегда остаются такие добрые сердца.

Галина СИЗИКОВА

«Голубое топливо» в дома калмачан

По информации начальника Армизонского газового участка Восточного треста ОАО «Газпром газораспределение Север» С.Д. Пальянова, ещё с прошлого года в Калмакском началась работа по проведению внутрипоселкового газопровода и подводу к домам. Всего предстоит выполнить 155 заявок. На 23 июня уже



газифицировано и подключено 32 абонента, в том числе дома вдов участниц ВОУ Е.И. Игнатовой и М.А. Новосёловой, которым от имени генерального директора А.А. Волкова вручили газовые котлы и газплиты. Многим домовладельцам сделана обвязка, но из-за финансовых затруднений подключение на какое-то время отложено. На самом деле, провести «голубое топливо» в дом - удовольствие, скажем, не из дешёвых, поэтому на сегодняшний день и действует форма рассрочки.

Обстановка стабилизируется

По данным, предоставленным государственным инспектором по пожарному надзору Армизонского района А.А. Трифоновым, за прошедшую неделю в ОНД зарегистрирован пожар в с. Орлово — горела баня. Пострадавших и травмированных нет, спасены соседние дома и строения. Причиной возгорания послужило нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации отопительной печи. С появлением зелёной растительности заметно снизилось количество ландшафтных пожаров, также не было зафиксировано ни одного случая сжигания сухой растительности и мусора.

Напоминаем Единый номер вызова экстренных оперативных служб: с мобильного телефона — 112; со стационарного — 01.

Путешествие

по тропинкам родного края

Из недавнего разговора с руководителем исторического музея Армизонской школы В.Л. Яковлевой узнали, что несколько учеников приняли участие во втором областном конкурсе проектов «Школа гостеприимства: мой первый проект в сервисе и туризме». А работа Максима Печерина, учащегося 7 «Б» класса, «Родные тропинки земли Армизонской» удостоена специального приза. Им был разработан туристско-краеведческий маршрут по территории нашего района протяжённостью 53 км и продолжительностью от 9 до 14 часов, который предусматривает посещение памятников борцам революции, братских могил в Армизонском, Орлово, Снегирёва, а также — Троицкого храма в д. Шабалина и т.д...

- По составленной смете и подсчётам, если группа будет состоять из 20 человек, то стоимость турпутёвки обойдётся всего в 77 рублей, - сказала Валентина Леонидовна. - Думаю, что это не так уж и дорого. Единственная проблема — на пути следования нет ни одного кафе или столовой, куда можно было бы заехать и пообедать... На днях мы с ребятами, которые отработывали на пришкольном участке, впервые опробовали маршрут. Специально для этого школа выделила автобус. Дети вернулись из поездки с хорошими впечатлениями...

СОБ. ИНФ.

Администрация Армизонского муниципального района

- информирует о возможном предоставлении земельных участков в Армизонском районе Тюменской области

| Местоположение земельного участка | Площадь земельного участка, кв.м. | Кадастровый номер участка | Разрешенное использование земельного участка |
|---|-----------------------------------|---------------------------|--|
| Категория земель: земли населенных пунктов | | | |
| Тюменская область, Армизонский район, с. Красноорловское, вблизи участка по ул. Республики, 5 | 1900 | - | для ведения личного подсобного хозяйства |

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.

Заявления принимаются с 30.06.2017 по 30.07.2017 в МФЦ (многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг) по адресу: Тюменская область, Армизонский район, с. Армизонское, ул. Ленина, 5, тел. 8(34547) 2-32-10.

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ ВОЕННОЙ ИСТОРИИ ОТЕЧЕСТВА

Освобождение Минска

В ходе операции «Багратион» советские войска освободили Минск от вражеских захватчиков. В эту дату празднуется День Независимости Республики Беларусь.

Минская операция началась 29 июня, когда войска 3-го Белорусского и 1-го Белорусских фронтов в сходя-

щимся направлении нанесли удар по противнику. Далее совместно с войсками 2-го Белорусского фронта было заверше-

но окружение Минска. В е с о м у ю помощь войскам оказали белорусские партизаны, устраивавшие засады на путях отступления немецких сил, громили штабы, уничтожали мосты и переправы. 29–30 июня войска 3-го Белорусского фронта вышли к Березине, форсировали ее и продолжили стремительное продвижение на Минск. 3 июля советские танкисты ворвались в город. Вскоре было завершено окружение основных сил 4-й германской армии, всего 105 тыс. чел. К 12 июля группировка была ликвидирована. За умелые и героические действия в ходе Минской операции 1944 года, 52 соединения и части были удостоены почетного наименования «Минские».

Подготовлено по материалам Интернета



Реклама и объявления

Фирма "Бочковар" 8-952-343-6666
ЕМКОСТИ
под канализацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
ПОГРЕБА ТЕПЛИЦЫ

ТЕПЛИЦЫ БАКИ
НОВЫЙ МЕТАЛ
НИЗКАЯ ЦЕНА
MetalTopr 89123879905

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Крашенининым В.В. (квалификационный аттестат 72-12-307, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: № 18754, тел. 89044630047, адрес: 627220, Тюменская область, Армизонский район, с. Армизонское, ул. Комсомольская, д. 20, кв. 1, email: vyacheslav.krashenin@yandex.ru) выполняются работы по подготовке проекта межевания по выделу земельного участка, из исходного участка долевой собственности АОЗТ "Красноорловское" с кадастровым номером 72:02:0000000:64, расположенного по адресу: Тюменская область, Армизонский район, Красноорловское с/п. Выделяемый участок, ориентировочной общей площадью 157.2 га, расположен по адресу: Тюменская область, Армизонский район, вблизи д. Забашное. Заказчиком работ является пайщик АОЗТ "Красноорловское": Федорова Лидия Никифоровна (Омская область, Маскаленский район, с. Ивановка, ул. Двухэтажек, д.4, кв. 4), Немков Юрий Петрович (Тюменская область, Тюменский район, с. Велижаны, ул. Ленина, д. 11), Немкова Татьяна Владимировна (Тюменская область, Тюменский район, с. Велижаны, ул. Ленина, д. 11), Зарубин Вячеслав Иванович, (Тюменская область, Армизонский район, с. Орлово, ул. Молодежная, д. 1), Буровцева Ирина Григорьевна (Тюменская область, Армизонский район, с. Армизонское, ул. Кирова, д. 44). Ознакомится с проектом межевания многоконтурного земельного участка можно по адресу: Тюменская область, Армизонский район, с. Армизонское, ул. Дзержинского, д. 2, второй этаж, каб. 10. (каб. кадастрового инженера) с 8 до 17 часов. Возражения по проекту межевания многоконтурного земельного участка и требования согласования границ многоконтурного земельного участка на местности принимаются в течении 30 календарных дней, с даты опубликования объявления. По адресу: Тюменская область, Армизонский район, с. Армизонское, ул. Дзержинского, д. 2, второй этаж, каб. 10. (каб. кадастрового инженера) с 8 до 17 часов. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласование границ: Земельный участок с кадастровым номером 72:02:0000000:64 - общая долевая собственность АОЗТ "Красноорловское", земельные участки с кадастровыми номерами: 72:02:0000000:203 и 72:02:0000000:204 - земли администрации Армизонского муниципального района, земельный участок с кадастровым номером 72:02:0204002:39 - собственник Иванова Надежда Павловна. При ознакомлении с проектом межевания и проведения согласования границ многоконтурного земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

